

Десять тюменских муниципалитетов получают 55 млн рублей за эффективность

07.07.2021

Десять муниципалитетов Тюменской области получают гранты по итогам рейтинга эффективности за 2020 год. Такое решение принято на заседании президиума областного правительства. Общая сумма выделенных средств составила 55 млн рублей.



Как сообщил директор департамента экономики Максим Скворцов, первое место в рейтинге занял Сладковский район. Муниципалитет получит самый крупный грант - в размере 10 млн рублей. На второй позиции – Бердюжский район, которому выделили 9 млн рублей. Третье место занял Исетский район. Его грант составил 8 млн рублей.

В топ-10 регионального рейтинга эффективности деятельности органов местного самоуправления вошли также Аромашевский и Упоровский районы, Голышмановский городской округ, Викуловский, Сорокинский, Казанский и Ишимский районы. Эти муниципалитеты получают гранты в размере от 7 до 1 млн рублей. Губернатор Тюменской области Александр Моор назвал региональный рейтинг эффективности муниципалитетов стимулом для активной работы. - Это проверенный и надежный механизм стимулирования органов местного самоуправления к более активной работе, направленной на повышение инвестиционной привлекательности территорий, развитие экономики и социальной сферы, улучшение качества жизни людей, – заявил глава региона.

Источник: Тюменская область сегодня, фото: admtumen.ru